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Відповідно до резолюції Прем'єр-міністра України 31.01.2018 
№ 1157/1/1-18 до листа Рахункової палати 09.01.2018 № 07-56 та рішення 
Рахункової палати „Про результати аналізу ефективності управління об'єктами 
державної власності органами державного управління** від 19 грудня 2017 року 
№ 26*7 щодо вжиття заходів, направлених на ефективність управління 
об'єктами державної власності органами державного управління, інформуємо 
про наступне. 

У сфері управління облдержадміністрації знаходяться три державні 
підприємства: Дослідне конструкторське бюро машинобудування, 
Агропромисловий комбінат „Ужгородський" та Агроторговий дім „урожай". 

Державні підприємства Агропромисловий комбінат „Ужгородський" та 
Агроторговий дім „Урожай" упродовж останніх років виробничої діяльності не 
здійснюють. ^ 

Щодо державного підприємства Агропромисловий комбінат 
„Ужгородський", то ухвалою господарського суду Закарпатської області від 
09.11.2006 № 6/138 розірвано мирову угоду від 03.03.2004 та продовжено 
процедуру санації. Відповідно до ухвали господарського суду Закарпатської 
області повноваження щодо управління припинені ̂  процедура санації 
продовжується. 

Відповідно до наказу головного управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації від 10.12.2008 № 129 за погодженням Міністерства 
аграрної політики України державне підприємство Агроторговий дім „Урожай" 
знаходиться у стадії ліквідації. Будь-які активи у підприємства відсутні. 

На сьогодні здійснює господарську діяльність лише, державне 
підприємство Дослідне конструкторське бюро машинобудування (далі ДКБМ), 
яке здійснює діяльність у сфері дослідження Й експериментальних розробок в 
галузі інших природничих і технічних наук. Підприємство займається 
переважно конструкторськими розробками, проектуванням та виготовленням 
індивідуальних дорожніх знаків з відносно незначними обсягами договірних 
надходжень. Чистий прибуток ДКБМ за 9 місяців 2017 року склав 20,8 тис.грн., 
відрахування частини чистого прибутку до державного бюджету згідно 
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постанови Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 № 138 (із змінами) 
складає 75 відсотків (15,6 тис. грн.), що є досить високою величиною, та 
унеможливлює спрямовувати додаткові фінансові ресурси для технічного 
переоснащення, розвитку та вдосконалення виробництва і забезпечення 
покращення матеріально-технічної бази та підвищення ефективності його 
роботи. Про діяльність даного підприємства щоквартально подаються до 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України дані моніторингу 
ефективності управління об'єктами державної власності щодо оцінки 
показників фінансово-господарської діяльності суб'єктів господарювання 
відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2007 
року № 832 „Про затвердження Порядку здійснення контролю за виконанням 
функцій з управління об'єктами державної власності та критеріїв визначення 
ефективності управління об'єктами державної власності" з врахуванням 
Методичних рекомендацій застосування критеріїв визначення ефективності 
управління об'єктами державної власності, затверджених наказом 
Мінекономрозвитку України від 15.03.2013 № 253 (із змінами) та звіти про 
виконання фінансового плану суб'єкта господарювання згідно наказу 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02.03.2015 №205 
„Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання 
фінансового плану суб'єкта господарювання сектору економіки". Також 
щоквартально надається до Фонду державного майна України інформація щодо 
змін у відомостях про об'єкти державної власності відповідно до вимог 
постанов Кабінету Міністрів України від 30.11.2005 № 1121 „Про затвердження 
Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності", від 
14.04.2004 № 467 „Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів 
державної власності" (із змінами) та інструктивного листа Фонду державного 
майна України від 11.01.2012 № 10-15-372-про порядок упорядкування обліку 
юридичних осіб, проведення інвентаризації державного майна. 

Разом з тим повідомляємо, що для поліпшення розвитку 
господарюючого суб'єкта та для стимулювання більш ефективного його 
управління було запропоновано Міністерству фінансів України ініціювати 
питання перед Кабінетом Міністрів України щодо зниження нормативу 
відрахування частини чистого прибутку до державного'бюджету з 75 відсотків 
до 30 відсотків для підприємств, що працюють у сфері досліджень й 
експериментальних розробок в галузі інших природничих і технічних наук. 

Перший заступник голови 
державної адміністрації ЬДуран 
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